

ADDENDUM NO. 6 EXHIBIT F ANSWERS TO QUESTIONS

REQUEST FOR QUALIFICATIONS

PART A: PRE-CONSTRUCTION SERVICES (Design-Assist) and PART B: CONSTRUCTION SERVICES (Construction Management at Risk)

Jetson Center for Youth Office of Juvenile Justice Baker, Louisiana Project No. 08-403-04-02, Part 09 (F.08000078)

April 23, 2025

ITEM NO. 1: ANSWERS TO QUESTIONS

Question 1: *Will the construction manager at risk or state be responsible for HVAC controls?*

<u>Answer:</u> Yes

Question 2:

Will the state require sole source for controls or allow for an open specification allowing competitive controls bidding?

<u>Answer:</u> The construction documents will not contain a closed specification for controls.

END OF ADDENDUM